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Allgemeines

Die Gewährleistung des Datenschutzes – der Schutz Ihrer Persönlichkeitsrechte – ist uns ein 
wichtiges Anliegen. Sie können sicher sein, dass wir mit Ihren Daten verantwortungsbewusst 
umgehen. dezign interactive media freut sich über Ihr Interesse an unseren Seiten und wir 
bedanken uns für Ihren Besuch auf unserer Web-Site.  
An dieser Stelle möchten wir Sie informieren, wo und zu welchem Zweck auf unserer Web-
Site Daten erhoben und verarbeitet werden. 

Personenbezogene Daten 

Grundsätzlich werden auf unserer Web-Site personenbezogene Daten (z.B. Name, Anschrift, 
Telefonnummer etc.) nur dann erhoben, wenn Sie uns diese von sich aus, also freiwillig, z.B. 
im Rahmen einer Mitgliedschaft, einer Umfrage oder für Ihre Anfrage angeben. Allein Sie 
entscheiden darüber, ob Sie uns diese Daten bekannt geben wollen oder nicht. Daten, die 
wir unbedingt zur Erfüllung Ihrer Wünsche benötigen, sind entsprechend gekennzeichnet. 
Personenbezogene Daten werden ohne Ihre Einwilligung nicht von uns an Dritte 
weitergegeben. Wird eine Übermittlung von personenbezogenen Daten an Dritte erforderlich, 
weisen wir an geeigneter Stelle vorab auf die Rechtsgrundlage hin oder holen vorab Ihre 
Einwilligung ein. 

Datenverarbeitung auf dieser Internetseite 

dezign interactive media erhebt und speichert automatisch in ihren Server Log Files 
Informationen, die Ihr Browser an uns übermittelt. Dies sind: 

- Browsertyp/ -version 
- verwendetes Betriebssystem 
- Referrer URL (die zuvor besuchte Seite) 
- Hostname des zugreifenden Rechners (IP Adresse) 
- Uhrzeit der Serveranfrage. 

Diese Daten sind für dezign interactive media nicht bestimmten Personen zuordenbar. Eine 
Zusammenführung dieser Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen, die 
Daten werden zudem nach einer statistischen Auswertung gelöscht. 

Cookies

An einigen Stellen der Web-Site kann die sogenannte Cookie-Technologie verwendet 
werden, um einen vorbildlichen Informationsservice zu leisten, bequemen Zugriff auf unsere 
Inhalte zu geben und einen größeren Leistungsumfang anzubieten. Cookies sind 
Kennungen, die ein Webserver an Ihren Computer sendet, um ihn für die Dauer des 
Besuches zu identifizieren. 
Sie können Ihren Browser so einstellen, dass er Sie über die Platzierung von Cookies 
informiert, Cookies blockiert oder Cookies von Ihrer Festplatte nach Beendigung Ihrer 
Internet-Sitzung löscht. So wird der Gebrauch von Cookies für Sie transparent. Wir erfahren, 
welche Bereiche unserer Web-Site besonders beliebt sind, wie sich unsere Besucher auf der 
Web-Site bewegen und wie lange sie sich in den verschiedenen Bereichen aufhalten. Diese 
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Informationen werden zu statistischen Zwecken ausgewertet, der einzelne Benutzer bleibt 
hierbei anonym. Die meisten der von uns verwendeten Cookies sind so genannte „Session-
Cookies“. Sie werden nach Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Cookies richten auf 
Ihrem Rechner keinen Schaden an und enthalten keine Viren. 

Weitere Informationen 

An Ihr Vertrauen ist uns wichtig. Daher setzt dezign interactive media technische und 
organisatorische Sicherheitsmaßnahmen ein, um uns zur Verfügung gestellten Daten durch 
zufällige oder vorsätzliche Manipulationen, Verlust, Zerstörung oder den Zugriff 
unberechtigter Personen zu schützen. Unsere Sicherheitsmaßnahmen werden entsprechend 
der technologischen Entwicklung fortlaufend verbessert. 

Auskunftsrecht

Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten 
Daten, deren Herkunft und Empfänger sowie den Zweck der Speicherung. Wenn Sie Fragen 
zum Datenschutz haben oder eine Auskunft über die gespeicherten Daten wünschen, 
können Sie sich direkt an unseren Beauftragten für den Datenschutz wenden: 
Mirko Haalck 

dezign interactive media
Eichenstraße 92
26131 Oldenburg 
Telefon 0441 / 998 44 90
Telefax 0441 / 998 44 89
E-Mail info@dezign.de 


